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2ــ مهدیه با توجه به آنچه سال گذشته آموخته بود، معادلهٔ خود را به صورت زیر حل کرد: 
                     

5x+10=65

5x+10-10=65-10
5x=55
1

5
*5x= 1

5
*55

x=11
معلم راه حل مهدیه را به صورت  زیر خلاصه کرد. توضیح دهید در این روش معنی پیکان ها 

چیست؟  
5x+10=65
5x=65-10
5x=55→x= 55

5
=11	

3ــ با توجه به سؤال بالا، روش حل معادله را توضیح دهید؛ سپس معادله های دیگر را به همین 
ترتیب حل کنید.

2x-3=x+5	 3x-1=x-7	 2(x-1)=3(x+4)
2x-x=5+3	
x=8

  کار در کلاس 
معادله های زیر را حل کنید.

٥ (x-2) = 8                           x + 4 = 16                           4x-3=2x-1+5x	  

1-2x=-(x-1)+2                  2(x-1)=3(1-x)                    2x-3(1-x)=0
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